

Очередной рубеж взят!

Первое февраля на Волжском автомобильном ждали с особым нетерпением и даже с некоторым волнением. Именно в этот день с третьей линии главного конвейера сошел очередной миллионник, собранный на нашем заводе. Уже девятнадцатый! Разумеется, в сборочно-кузовном производстве подгадали, чтобы виновником торжественного события стала машина популярного семейства “десяток”. Плакат с надписью “19-миллионный” был прикреплен к автомобилю ВАЗ-21122. Светлосеребристый красавец, окрашенный эмалью словенской фирмы “Хелиос”, с электронной системой впрыска, с восьмиклапанным двигателем, укомплектовывался слесарями-сборщиками на глазах многочисленных зрителей — руководителей АВТОВАЗа и его производств, представителей средств массовой информации, просто любопытных. Такая сборка юбилейных автомобилей уже давно стала на заводе доброй традицией. Фото- и телеобъективы многочисленных камер запечатлевают процесс движения автомобиля по конвейеру, каждый момент установки очередного агрегата или комплектующих и, наконец, как заключительный аккорд — вставшую на колеса и заурчавшую мотором готовенькую товарную машину...

По мнению начальника комплекса сборки СКП В. Г. Четчикина, нынешний 19-мил-



лионный автомобиль — это не просто веха в истории нашего завода, это очередной этап в освоении производства “десяток”. Сегодня завод перекрыл запланированную половину проектной мощности сборки этого “семейства”. Около 600 “десяток” собирается ежесуточно. К концу этого года производство должно выйти на темп, обеспечивающий проектную программу. Что приятно, прямой сход автомобилей ВАЗ-2110 достиг уже семидесятипроцентного поро-

га, а ведь еще в прошлом году эта цифра колебалась на отметке 60 %.

...Нынешний миллионный автомобиль украсит собой сначала выставочный подиум холла заводоуправления, а затем обоснуется в вазовском музее. АВТОВАЗ же будет продолжать свою работу с тем, чтобы через полтора года выпустить уже двадцатимиллионный автомобиль. Остается гадать, какая модель станет юбилейной.

Елена ДЕМИНА.
Фото Юрия МИХАЙЛИНА.